
実数 構成比

男性 29人 40%

女性 43人 59%

未回答 1人 1%

合計 73人 100%

実数 構成比

10代 14人 19%

20代 6人 8%

30代 11人 15%

40代 17人 23%

50代 6人 8%

60歳以上 18人 25%

未回答 1人 1%

合計 73人 100%

実数 構成比

鳥取県西部 2人 3%

鳥取県中部 4人 5%

鳥取県東部 57人 78%

県外 8人 11%

未回答 2人 3%

合計 73人 100%

【 開　 催 　日 】　　 R6年10月19日（土）～21日（月）

【アンケート会場】    ヤマタスポーツパーク鳥取県立総合運動公園

【アンケート回収数】 73件
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実数 構成比

ホームページ 15人 16%

テレビ 13人 14%

ラジオ 0人 0%

雑誌・チラシ 34人 36%

メルマガ 0人 0%

SNS 6人 6%

知人 12人 13%

その他 13人 14%

未回答 2人 2%

合計 95人 100%

実数 構成比

1人で来た 9人 9%

友人 12人 13%

配偶者 17人 18%

恋人 0人 0%

親 21人 22%

子 29人 31%

祖父母 1人 1%

その他 6人 6%

合計 95人 100%

※その他：孫・チームと一緒に・上司

来場のきっかけ（複数回答可）

※その他：ねんりんピック・引率

ご来場いただいたお連れ様（複数回答可）
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実数 構成比

徒歩 10人 14%

自転車 2人 3%

電車 2人 3%

車 40人 55%

バス 19人 26%

合計 73人 100%

実数 構成比

初めて 53人 73%

2回目 7人 10%

3回目 2人 3%

それ以上 11人 15%

合計 73人 100%

実数 構成比

とても良かった 56人 77%

良かった 17人 23%

あまり良くなかった 0人 0%

良くなかった 0人 0%

合計 73人 100%

実数 構成比

また来たい 57人 78%

近所で開催されれば来たい 16人 22%

もう来ない 0人 0%

合計 73人 100%

eスポーツの体験は？

会場までの主な交通手段

体験会の感想

同イベントが開催されたら

徒歩

14%

自転車

3%

電車3%

車

55%

バス

26%

主な交通手段

初めて

73%

２回目

10%
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実数 構成比

認知症の予防 22人 18%

ストレス解消 46人 37%

運動不足解消 27人 22%

コミュニケーション 27人 22%

その他 3人 2%

合計 125人 100%

※その他：楽しさ・健康

実数 構成比

はい 68人 93%

いいえ 5人 7%

未回答 0人 0%

合計 73人 100%

・札幌 ・ゴルフ ・埼玉

・大型ショッピングモール ・家の近く ・鳥取

・近くであればやってみたいです ・いろんなイベント ・町内

・楽しそうなところ ・室内・駐車場あり ・布勢

・アクセスの良い所、駐車場の広い所 ・中部地域 ・米子

・車でアクセスしやすい場所 ・市内の体育館 ・どこでも可

・商業施設・学校 ・近所 ・室内

・イベント会場・イオンなどのショッピングセンター

・いろんな体験ができよかったです

・初体験孫と一緒に楽しい時間が過ごせました。ありがとうございました。

・たのしかった

・楽しかったです！

・またやりたいです！！

ねんりんピックを知っていますか？

今後eスポーツ体験を行う場合、どこなら参加しやすいですか？
（自由記述）

その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

eスポーツに期待することは？（複数回答可）

認知症の予防

18%

ストレス解消

37%

運動不足解消

22%

コミュニケーション

22%

その他

2%

eスポーツに期待すること

はい

93%

いいえ

7%

認知度
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